

我为加快推进海南自由贸易港建设作贡献



3月129日，在山海高速（五指山至保亭至海棠湾高速公路）南田隧道工程现场，施工人员正在加工预制构件。该高速公路起始于五指山市通什镇，终点位于三亚市海棠区。建成后将有力助推“大三亚”旅游经济圈建设。本报记者 武威 摄

复工复产 加速跑



逾冬回春，万物复苏。我省疫情防控形势积极向好的态势持续拓展，与此同时，经济建设领域的好消息不断传来。海南炼化恢复超九成产能；东方工业园区16家企业15家已复工；全省9个在建重点公路建设项目8个已复工；全省60家重点工业企业复工率98.3%……重点企业、重点项目、重点园区“重启加速”，彰显了海南经济的韧性和活力。

面对突如其来的疫情，我省有关部门、各市县针对复工复产的痛点、难点、堵点问题，出台了一系列扶持政策；基层一线干部既当防疫管理员，又当复工复产服务员，为企业跑腿解难。硬核政策+暖心服务，为各行各业恢复元气按下“加速键”。

抢抓生产赢先机，化危为机争上游。听！海口制药企业生产车间传来的机器轰鸣声，洋浦港万吨货轮鸣响的汽笛声，山海高速项目工地传来的电焊声，合奏成琼州大地最动听的“春之旋律”。看！海南生态软件园互联网企业开“云会议”，海南社会管理信息化平台指挥中心项目技术人员巡检设备，儋州东坡书院景区恢复营业，一个个工作场景拼接成海南自贸港建设最美的“工笔画”。

全力推动重点企业、重点项目、重点园区满负荷复工复产，以“一天当三天用”的干劲推动海南经济社会发展，我们就一定能夺取“双胜利”，在迎大战、赶大考中交出无愧于时代的答卷，为海南自贸港建设打下良好基础。

（罗安明）

3月4日，海南国际会展中心二期项目复工后，工人们在紧锣密鼓地施工赶进度。本报记者 李英挺 摄



3月4日，海南社会管理信息化平台指挥中心项目现场，技术人员正在开展设备的日常巡检工作。

本报记者 王凯 摄



3月3日，在三亚崖州湾科技城产业促进中心项目工地，工人戴着口罩在紧张施工。

本报记者 武威 摄



近日，位于定安县塔岭工业园区的海南和畅食品科技有限公司厂房内，工人戴着口罩在加工食品。

本报记者 张茂 摄



3月4日，在洋浦经济开发区国投裕廊洋浦港码头，几条巨大的钢铁吊臂在装卸货物。

本报记者 陈元才 摄



3月4日，海口首条越江隧道——文明东越江通道项目施工现场，一派忙碌景象。

本报记者 张茂 摄